

OBRAZLOŽENJE

uz Nacrt prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja

Predloženim Nacrtom prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja predlažu se izmjene i dopune odredaba Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“, broj 49/14., 51/14.- ispravak i 11/15., 17/15, 123/16. – ispravak, 129/17., 9/21., 90/22., 147/22. i 156/22. -ispravak – u daljnjem tekstu: Pravilnik) koje reguliraju pravo osiguranih osoba na naknadu za troškove prijevoza u vezi s korištenjem zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja izvan mjesta prebivališta odnosno boravišta osigurane osobe.

Postupak izmjena i dopuna Pravilnika pokrenut je u sklopu reformskih promjena u cilju administrativnog rasterećenja primarne zdravstvene zaštite, odnosno trajnog reguliranja rasterećenja doktora primarne zdravstvene zaštite od dodatnih administrativnih i ostalih obveza vezanih uz izdavanje tiskanica putnih naloga.

Cjelokupni postupak provjere i odlučivanja o opravdanosti izdanog putnog naloga, kao i zahtjeva osiguranih osoba za naknadu troškova prijevoza obavljat će administrativne službe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

U skladu s navedenim ovim Nacrtom prijedloga Pravilnika izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja utvrđuje se da ispunjenje zakonskih uvjeta za ostvarivanje prava na naknadu za troškove prijevoza utvrđuju ovlašteni radnici Zavoda u postupku pokrenutom temeljem realiziranog putnog naloga, a kada se u postupku pokrenutom zahtjevom osigurane osobe utvrdi da nisu ispunjeni svi propisani uvjeti, osigurana osoba, unatoč izdanom putnom nalogu neće moći ostvariti pravo na naknadu za troškove prijevoza budući da u tom slučaju putni nalog neće predstavljati valjanu pravnu osnovu za isplatu istih.

Ujedno se Nacrtom prijedloga Pravilnika uređuje pitanje ostvarivanja prava na naknadu za troškove prijevoza u situacijama kada se ti troškovi sufinanciraju posebnim propisima ili aktima nadležnih tijela (npr. jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave).